
4./1    Kód: mire-jo-az-ukranokat-es-izraelieket-vizummentesites-190922

MIRE JÓ AZ UKRÁNOKAT ÉS IZRAELIEKET VÍZUMMENTESÍTÉS

https://24.hu/kulfold/2017/04/06/megszavaztak-ukrajna-vizummentesseget/

Megszavazták Ukrajna vízummentességét 

Az Európai Parlament csütörtöki strasbourgi plenáris ülésén megszavazta az ukrán 
állampolgárok szabad uniós beutazását biztosító vízummentességet. 

A 521 szavazattal 75 ellenében és 36 tartózkodás mellett elfogadott jogszabály várhatóan 
június 20-án lép életbe, miután az Európai Unió Tanácsa is elfogadta.

Az Európai Parlament sajtószolgálatának tájékoztatása szerint a vízummentesség azokra 

az ukrán állampolgárokra vonatkozik, akik biometrikus útlevéllel rendelkeznek.

A könnyített uniós beutazást segítő vízummentesség értelmében Ukrajna polgárai az 

Európai Unió tagállamában üzleti célból, turistaként, vagy családi okokból 90 napig 

tartózkodhatnak bármely féléves időszakban, de munkát nem vállalhatnak.

Hozzászólási kísérlet

https://pestisracok.hu/eletbe-lepett-az-ukranok-europai-unios-vizummentessege/

A Szent Korona lap, "Pozsgay az antiszemita" című 1990-es cikke szerint, az Ukrajnát 

kirabolt ukrán-orosz zsidókból 1 millió települhet majd be Magyarországra. Most 

vízummentesen idejöhetnek és az ide szült gyerekeik nevére akármit tulajdonukba 

vehetnek. Emellett a nem magyar izraeliek is vízummentesen bejöhetnek és 

felvásárolhatják országunkat, ahogyan Simon Perez izraeli miniszterelnök nyilvánosan is 

meghirdette. Miután népszavazás nélkül engedte meg a hazai kormány a nem magyar 

izraeliták korlátlan idejövését és ingatlanszerzését és a Talmud és az Ószövetség is előírja

a nem-izraeliták izraeliták által ó kifosztását és legyilkolását, pl. ivóvíz szennyezéssel és 

élelmiszer- mérgezéssel, teljesen törvénytelen volt az izraeliták idemigrálásra lehetőség 

biztosítás. Van mitől tartanunk. Lásd Talmud, Taanith 10 a. lap, Baba kamma 93 b. lap és 2

Mózes 23./20-33 és 5 Mózes 7/1-26. A "sorosozás" és a migránsozás is erről 

figyelemelterelő hadmozdulatok. Ha nem gonosz szándékból csinálják, az izraelitáknak 

törölniük kellett volna a népüket fajirtásra felbiztató mózesi és talmudi "törvényeket". Még 

most sem késő! a honlapomon már többször is javasoltam, sőt egy programot is 

ajánlottam hozzá (IPLA). De az izraeliták semmire sem hajlandók, a fajirtás leállítására 

sem, ha csökkentené a profitjukat. A Budapesti Zsidó Egyetem egyik szakértője mondta, 

akivel Schweitzer József országos főrabbi ismertetett össze! El kell zavarni a hazaáruló 

parlamenti képviselőket!
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Budapest, 2018. 09. 22.

Tejfalussy András   


